Riege 1 - Berechnung - M6 und jlinger - 1999 und jiinger - Wettkampfablauf: 1. 50m, 2. Weit, 3. Ball 80g
Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. | Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c | m=Meter Punkte Punkte gesamt| Platz
Marco Hedwig TuS 1862 Kirn 50 3,79 |0,00690| 10,7 Err:503 | Weit 1,15 0 1,9 104 Ball 80g | 2,8 | 0,01 15,00 98 Err:503
Yannik Naujoks VfL Simmertal 50 3,79 /0,00690| 10,8 Err:503 | Weit 1,15 0 1,75 79 Ball 80g | 2,8 | 0,01 11 47 Err:503 4
Murat Aysel VfL Simmertal 50 3,79 10,00690| 10,1 Err:503 | Weit 1,15 0 2,26 161 Ball 80g | 2,8 | 0,01 15 98 Err:503 1
Lukas Kemmer TuS Sohren 50 3,79 |0,00690| 15,4 Err:503 | Weit 1,15 0 1,55 43 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -32 43 5
Furkan Aysel VfL Simmertal 50 3,79 10,00690| 10,7 Err:503 | Weit 1,15 0 2,1 136 Ball 80g | 2,8 | 0,01 3 Err:503 3
50 3,79 |0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 [0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 | Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503




Riege 1 - Berechnung - M7 - 1998 - Wettkampfablauf: 1. 50m, 2. Weit, 3. Ball 80g

Teilnehmer Ort Lauf m a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Luca Selwitschka | VfL Simmertal 50 3,79 |0,00690 10,8 Err:503 Weit 1,15 0 1,94 111 Ball 80g | 2,8 | 0,01 19 142 Err:503 1
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503




Riege 2 - Berechnung - M8 - 1997 - Wettkampfablauf: 1. 50m, 2. Weit, 3. Ball 80g

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Phillipp Buchholz | TuS 1862 Kirn 50 3,79 10,00690 10,5 Err:503 Weit 1,15 0 2,58 208 Ball 80g | 2,8 | 0,01 15,00 98 Err:503 2
Bjorn Feldmann TuS 1862 Kirn 50 3,79 |0,00690 9,3 Err:503 Weit 1,15 0 3,23 295 Ball 80g | 2,8 | 0,01 19 142 Err:503 1

50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503




Riege 2 - Berechnung - M9 - 1996 - Wettkampfablauf: 1. 50m, 2. Weit, 3. Ball 80g
Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Alexander Fuchs TuS 1862 Kirn 50 3,79 10,00690 9,5 Err:503 Weit 1,15 0 2,92 255 Ball 80g | 2,8 | 0,01 16,00 109 Err:503 1
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 10,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 | 3,79 |0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503




Riege 3 - Berechnung - M10 - 1995 - Wettkampfablauf: 1. 50m, 2. Weit, 3. Ball 80g

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte | Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz

Christoph Schneider TuS 1862 Kirn 50 3,79 | 0,00690 10,4 Err:503 Weit 1,15 0 2,54 202 Ball 80g | 2,8 | 0,01 28,00 227 Err:503 4
Thomas Liesch TuS Sohren 50 3,79 | 0,00690 7,8 Err:503 Weit 1,15 0 4,33 425 Ball 80g | 2,8 | 0,01 40 320 Err:503 1
Tobias Scholl TuS Sohren 50 3,79 | 0,00690 7,9 Err:503 Weit 1,15 0 3,94 381 Ball 80g | 2,8 | 0,01 35 283 Err:503 2
Marius Dellwing TuS Neunkirchen | 50 3,79 | 0,00690 8 Err:503 Weit 1,15 0 3,86 372 Ball 80g | 2,8 | 0,01 24 191 Err:503 3

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g [ 2,8 | 0,01 -255 Err:503

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g [ 2,8 | 0,01 -255 Err:503




Riege 3 - Berechnung - M11 - 1994 - Wettkam

pfablauf: 1. 50m, 2. Weit, 3. Ball 80g

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte | Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Tino Eppelmann | TuS 04 Monzingen | 50 3,79 | 0,00690 9,3 Err:503 Weit 1,15 0 2,95 259 Ball 80g | 2,8 | 0,01 33 268 Err:503 2
Tobias Reidenbach| VL Simmertal 50 3,79 | 0,00690 8,6 Err:503 Weit 1,15 0 3,21 293 Ball 80g | 2,8 | 0,01 22 172 Err:503 3

Kaan Aysel VL Simmertal 50 3,79 | 0,00690 8,5 Err:503 Weit 1,15 0 3,32 307 Ball 80g | 2,8 | 0,01 36 291 Err:503 1

50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g [ 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g | 2,8 | 0,01 -255 Err:503
50 3,79 | 0,00690 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 80g [ 2,8 | 0,01 -255 Err:503




Riege 4 - Berechnung - M12 - 1993 - Wettkam

pfablauf: 1. Weit, 2. Ball 200g, 3. 75m

Teilnehmer Ort Lauf m a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter | Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Lukas Barth TuS 1862 Kirn 75 4,10000 | 0,00664 14,3 Err:503 Weit 1,15 0 3,15 285 Ball 200g | 1,94 | 0,01 36 328 Err:503 5
Marcel Miller TuS 1862 Kirn 75 |4,10000 | 0,00664 11 Err:503 Weit 1,15 0 3,96 383 Ball 200g | 1,94 | 0,01 30 286 Err:503 2
Tobias Marx TuS 1862 Kirn 75 |4,10000 | 0,00664 10,7 Err:503 Weit 1,15 0 4,42 435 Ball 200g | 1,94 | 0,01 36 328 Err:503 1
Dominic Allmann TuS 1862 Kirn 75 14,10000 | 0,00664 11,8 Err:503 Weit 1,15 0 3,49 328 Ball 200g | 1,94 | 0,01 27 263 Err:503 3
Jason Hardie TuS 04 Monzingen| 75 |4,10000]| 0,00664 13 Err:503 Weit 1,15 0 3,09 277 Ball 200g | 1,94 | 0,01 24 239 Err:503 6
Roman Wildberger Meckenbach 75 [4,10000|0,00664 12,4 Err:503 Weit 1,15 0 3,5 329 Ball 200g | 1,94 | 0,01 29 278 Err:503 4
75 4,10000 ] 0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g | 1,94 | 0,01 -156 Err:503
75 4,10000 | 0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g | 1,94 | 0,01 -156 Err:503
75 |4,10000| 0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g | 1,94 | 0,01 -156 Err:503
75 14,10000] 0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g | 1,94 | 0,01 -156 Err:503
75 4,10000 | 0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g | 1,94 | 0,01 -156 Err:503
75 4,10000] 0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g | 1,94 | 0,01 -156 Err:503




Riege 4 - Berechnung - M13 - 1992 - Wettkampfablauf: 1. Weit, 2. Ball 200g, 3. 75m

Teilnehmer Ort Lauf m a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Andre Braun TuS 1862 Kirn 75 4,100000,00664 10,2 Err:503 Weit 1,15 0 5,25 521 Ball 200g| 1,94 | 0,01 49 408 Err:503 1

75 14,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 14,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 4,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 |4,10000|0,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 4,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 4,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 4,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 |4,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 14,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503

75 4,100000,00664 Err:503 Weit 1,15 0 -525 Ball 200g| 1,94 | 0,01 -156 Err:503




Riege 5 - Berechnung - M14 - 1991 - Wettkampfablauf: 1. Weit, 2. Kugel 4,00kg, 3. 100m

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| O -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| O -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085




Riege 5 - Berechnung - M15 - 1990 - Wettkampfablauf: 1. Weit, 2. Kugel 4,00kg, 3. 100m

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter | Punkte Wurf a c m=Meter | Punkte |Punkte gesamt | Platz
Fabian Pfeiffer TuS 1862 Kirn 100 | 434 | 0,01 12,6 510 Weit 1,15 0 5,14 510 Kugel 4kg |1,42500| 0 9,02 427 1447 2
Sascha Marfilius | TuS 1862 Kirn 100 [ 434 | 0,01 13 475 Weit 1,15 0 5,19 515 Kugel 4kg |1,42500| 0 10,34 484 1474 1

100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg |1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500] 0 -385 60085




Riege 6 - Berechnung - MJB - 1989/1988 - Wettkam

pfablauf: 1. Weit, 2. Kugel 5,00kg, 3. 100m

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz
Martin Jasper |LG Idar Oberstein| 100 | 4,34 | 0,01 Weit 1,15 0 6,65 652 Kugel 6kg | 1,42500| 0 14,36 639 1291 1

100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085




Riege 6 - Berechnung - MJA - 1987/1986 - Wettkampfablauf: 1. Weit, 2. Kugel 6,00kg, 3. 100m
Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte Punkte gesamt | Platz

ohne Teilnehmer 100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg |1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg |1,42500] 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500 0 -385 60085




Riege 7 - Berechnung - Manner - 1985 und alter - Wettkampfablauf: 1. Kugel 7,26kg, 2. 100m, 3. Weit

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter | Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
Maik Keller Simmertal 100 | 4,34 | 0,01 13,7 419 Weit 1,15 0 4,86 481 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 8,8 417 1317 1

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 4,34 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085




Riege 7 - Berechnung - Senioren M30 - 1971 -1975 - Wettkampfablauf: 1. Kugel 7,26kg, 2. 100m, 3. Weit

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
Andreas Stein |LSG Saarb. Sulzb.| 100 | 4,34 | 0,01 12,2 547 Weit 1,15 0 6,38 628 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 8,87 420 1595 1

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500) 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500) 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500) 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500) 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085

100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500) 0 -385 60085




Riege 7 - Berechnung - Senioren M35 - 1966 - 1970 - Wettkampfablauf:

1. Kugel 7,26kg, 2. 100m, 3. Weit

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
Thomas Freund Kirn 100 | 434 | 0,01 14,6 355 Weit 1,15 0 3,8 365 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 8,13 385 1105 2
H. Selwitschka | VfL Simmertal 100 | 4,34 | 0,01 14,2 382 Weit 1,15 0 4,5 443 Kugel 7,26kg | 1,42500| O 9,77 460 1285 1

100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085




Riege 7 - Berechnung - Senioren M40 - 1961 - 1965 - Wettkam

pfablauf: 1. Kugel 7,26kg, 2. 100m, 3. Weit

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter | Punkte Wurf a c m=Meter | Punkte |Punkte gesamt | Platz
Frank Barth TuS 1862 Kirn 100 | 434 | 0,01 14 397 Weit 1,15 0 5,06 502 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 11,21 520 1418 1
Andreas Reidenbach| VfL Simmertal 100 | 4,34 | 0,01 14,5 361 Weit 1,15 0 4,41 434 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 7,57 358 1154 2
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 4534 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085




Riege 7 - Berechnung - Senioren M45 - 1956 - 1960 - Wettkampfablauf: 1. Kugel 7,26kg, 2. 100m, 3. Weit

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 7,26kg | 1,42500| 0 -385 60085




Riege 8 - Berechnung - Senioren M50 - 1951 - 1955 - Wettkampfablauf:

1. Weit, 2. 100m, 3. Kugel 6,00kg

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085




Riege 8 - Berechnung - Senioren M55 - 1946 - 1950 - Wettkampfablauf:

1. Weit, 2. 100m, 3. Kugel 6,00kg

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 6kg | 1,42500] 0 -385 60085




Riege 8 - Berechnung - Senioren M60 - 1941 - 1945 - Wettkampfablauf: 1. Weit, 2. 100m, 3. Kugel 5,00kg
Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter | Punkte | Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg |1,42500] 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg |1,42500| 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg |1,42500] 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg |1,42500] 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085
100 4,34 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500 0 -385 60085




Riege 8 - Berechnung - Senioren M65 - 1936 - 1940 - Wettkampfablauf:

1. Weit, 2. 100m, 3. Kugel 5,00kg

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 5kg | 1,42500) 0 -385 60085




Riege 8 - Berechnung - Senioren M70 - 1931 - 1935 - Wettkampfablauf:

1. Weit, 2. 100m, 3. Kugel 4,00kg

Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. Punkte |Sprung a c m=Meter Punkte Wurf a c m=Meter Punkte | Punkte gesamt | Platz
ohne Teilnehmer 100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 [ 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500) 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500| 0 -385 60085
100 | 434 | 0,01 60995 Weit 1,15 0 -525 Kugel 4kg | 1,42500] 0 -385 60085
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